1.

A THFAL A = 2x%y — 2 + 33, B = —2x)% + 2)3,C = x3 4+ )3 9]

tisto] (24 - B) + C & Altsta?

D 2x3 —4x?y +3y3 @ —x3+2x%y—y3
@ 2x3 + 4x%y — y? (@)x3 +4x%y +y?
® x4+ 4y°

(2A-B)+C
= 4x%y — 2xy? + 2% — (=2xy% + 2y3) + X% + )3
=x3 +4x%y +y3

(2A-B)+C
=x3 +4x%y +y3




oA 23 +5x2 —kx—k 7t x—1 2 Yiro] GojA &
Satolat

> E!
>

0

=T

QA gof] oAl x =1 & thYstaA
1B4+5x12—kx1-k=0
k=3




1
x2+(a—1)x+za2+a—2=0°] MR OE F

1
(a—1)2—4<1a2+a—2> =—-6a+9

D:

[ASR=S

S

= 7HAI=H D > 0°]ofof

]
o

Az e 5 4

J
2

—6a+9 > 04 a <




4.

OJAPYHA k- 3x+1 =09 F & o, pHIL

e

> E.

> e 18

S}
=

o, o + 3

[e)

a+p=3 a=1
@+ 83 = (a+B)> - 3aB(a +p)
=27-9=18




5. the T 4 Abole] AeE Fsteler,

A(V5-1,1-v2), B(V5,1+ V2)

- VE+1)24+ (14 V2-1+ V2)?




@ 11 ® 12 ®)13 ® 14

D 10

]

2=

b

24 AB9 A4 AC7}

o) 712717k A= 2t

4
3

5—1

4-1

A4 ABS 7127 -

a—1
9

a—1
10-1

A4 AC) 7187] :

36 =>a=13

=3(a-1)




- - = (o) B0
Le] o] ZAlo Zﬂ.,u.‘-—
0 o™

12
+y? +4x -6y 9] )
o] 2 y

—2,-3)
® (
@ (2,4)
_4)
(2,-4) e
@ (2,
-2,3)
@

0
12 =
_ =25
2 | 4x - 6y e
x2+y 2)2+(y)

aF ;
= (x/q% o

4

=




5

@)3 ®

®1




VAl

o
/\f?

i

LR

a7

<

A% v

filo

9. o

IH

D (x-y-1)2=x2+y>+1-2xy—2x—2y
@(a +b)%(a-b)? = a* - 2a°p* + b*

® (—x+3)3 =x%-9x% +27x-27

@ (a-b)(a®>+ab-b?) =a®-b3

® (p-1(P*+1(p*+1)=p-1

B

O (x-y-12=x2+y>+1-2xy-2x+2y
® (=x+3)3 = —x3+9x% - 27x + 27

@ (a-b)(a® +ab+b2)—a -b?

© (p-Dp+ P>+ (p*+1) =p° -1




2 T2

Fa+bo 7k

La+b=-10, b—a=0




11.

® o0 © Q@ ® ©, 0

z=a+bi(a bEAFZEE

@ z-z = (a+ bi)(a - bi) = a®

© z+7z = (a+ bi) + (a—bi) = 2a (A=)

© z-z = (a+ bi) — (a— bi) = 2bi

b=0°]H A4, b+ 0 °H 5|50t

@ @z+1)Z+1) =(a+bi+1)(a-bi+1)
= (a+ 1+ bi)(a+1-bi)
= (a+1)%+52 (2F)




12. 22—px+4q=09F 20 a, Bolth a+B8=3, af=2¥ W p? +¢4°
o] g& Fatolat.

> E.

> ®™eh: 13

= 0] go] 30|82 p=3,
% 2o] Fo] 20|87 g = 20|c},
wat p? g2 =9+4=13




13. B5 F1+i7Fshte] 2olH S22 2 AP A2

@ (2 - 26+ 2) (=204 1)
@ (x> -2x+2)(x-1)(x+1)
® (-1)(x*-2x-1)
@ (¥ +1)(x-1)(x+1)

® (2+1)(x*-2x+1)

B

g 2ol 1+ io|H

25 T2 1-iolth.
A=A+ {x-(1-9}=0
= x*-2x+2=0
FolX 27 gh= A A
(x> -2x+2)(x—a)? =0
- @o] x7of gtk




14.

A A(5,-11), B(-

@ 8 @9

-4,7) 4 o, A& AB & 2:

57

® 10 @ 1

12
EEPa, b)), 2 ABE 2:1 2 &= A £
oltt. o, a4+ b+ c+d 2 S

)

= (-13, 25)
ca+b+c+d

2 (<4)+1-(5) 2-T+1-(-11)
P(“’b):( 2+1 2+ 1
= (-1, 1)
(2 (-4)=1-(5) 2-7-1-(-11)
Q(c’d)_< 2-1 ° 2-1

=-14+1-134+25=12

)




15. % A A(1),B(5)ol thote] AR ABES 3: 12 YEob H Pop AR
ABE 3:12 9t 4 Q Aol o] A2lS Falofat.

>

> =g 3

S5 ,
IX5+1x1
3+1
. P4)
3><5—1><1_7

3-1
~ Q)
“PQ=[7-4=3

=4




16.

Ty =x3 9ol M2 T2 Al F A, B,C2o xFEE
gteh Al A ALB,C7F 44 fofl olg o, o F 34 F ™ot
AL

@a+b+c:0 @ a+b+c=1 @ abc=1

@ a+c=2b ® ac = b?

A= o2 Al A Aa,a®), B(b,b%), C(c,c?) ©]
AZA o glemz 2 AB 9 71&7]9}
A ACY 772

b3 — B 3 3

cT —a

b-a c-a
=Z b2 +ab+a®=c®+ac+a®
(b-c)la+b+c)=0NAb#colBR
a+b+c=0




17.

x,y o gt o)A A Al x2 4 y2 — 2kx + 2ky + 3k — 4k +2 = 0 ©]
o, A4k ghe]

8
WA ge] dolzh1 A Ao P

e oA L.

Fo17] A2 HPsHH
(x—k)? 4+ (y+ k)% = —k% + 4k - 2
Htz]5-2] doj7t 1 o]BR
QoA k2 +4k-2=1r>=1
K2 —4k+3=0,(k—1)(k-3)=0
k=1F5%%k=3
A g2 4 0]t}




18. o+ F2x2 —xy -y —dx+y+29] A5 A2

@2x+y—2 @ 2x-y+2 ® x-y+1

@ x+y-1 ® x-2y-1

B

xofl et WA= 2 AestH
202 = (y+4)x-y* +y+2

=2 - (y+4)x-(+1)(v-2)
={2x+(-2)Hx-(+1)}
=(2x+y-2)(x-y-1)




19.

2 Ae3e] A7} 19) 5 ol AfekaA

39

F| 27t X% - 2x% —5x+-6

ol 1, AFF7t x4+ 22 wf, F thara] o] ghe?

® 2x24+x-6
@ 2x*-6

@2x2 -8

@ 2x2-2x+3

® 2x2-3x+4

B

F OYAE A=aG, B=5G (a,

L=abG =x>-2x>-5x+6

ol i, HHF%FF G 7t x + 2 ©]

A-Zsfistd

L= (x*-4x+3)(x+2)
=(x-1)(x=3)(x+2)

ujatA], JLete T o]a} thekAle

(x-D(x+2) & (x-3)(x+2),
Sx2+x-2,x>—x-60°|ch
wetd, = e e o

-8 ot

b= A=Aty 59
o2 2HAME st L




20.

B4 zo ot 3z +z(1+i) =3 -i 7 AHT o, 7 9 3H2?

1
®-3 @0 ®; @ ® 4

B

z=a+bi(a, b=AT)EFECHz=a-bi

o174& F0121 Alo] Tfglel

3(a+Dbi)+ (a-bi)(1+i)=3-1i
3a+3bi+a+ai—-bi+b=3-1i

(da+b)+ (a+2b)i=3-i

BALT A2 e A 9ot da+b=3,a+2b=—
{4a+b=3 "'@01]/\_1
a+2b=— )
Ox2-O&5tH7a=17,

La=1

a=15 0 st b= -

et z=a+bi=1-i 082 = (1-i)(1+i)=2




21.

FA (a+1)x+2y+1=0, ax—y+2=0°]
W= A adl 4o &20

®-2 @ ® 0 @ 1

Zo| HE & st

1
y:—(a; )x—i, =ax+ 2
1
= _(a—;— )Xa:—l

= a®+a-2=0
4T Al BA NN BE a9 2 -1




22, Ady=k(x-1)+27FF 4 (-1, 0), (0, 3) Aol&E AYES =
k9] grel W9lE Aok

D -3<k<1 @ -2<k<3 ® -1<k<?2

@ -4<k<?2 ®)-1<k<1

fx y)=k(x-1)-y+23L oW
f(=1,0) £(0, 3) <0°|E2=
(-2k+2)(-k-3+2) <0, (k-1)(k+1)<0 - —1<k<1




2
xol kg L0 M Lo o) Anjgre 2w e
ax—c m+1

o= W, m ] 2?7 (Fa#+b)

0w @22 @1 @ats Ga-b

Aul
—

(m+1)(x2 = bx) = (m—1)(ax - c)

mx® — bmx + x> — bx = amx — cm — ax + ¢

(m+1)x*>+ (a—b—am—-bm)x+cm—c =09 F &= o,f1L
Shd,

a+pB=0

Lazboam=bm _ mtbm=a-b
m—+1

m(a+b)=a-b, a#-bOl|EZ2 a+b+0
a—b

.m=




24. CAWHA - 2ax+a+2 =09 5 2o] BF 182 0} A4 q
of gl W

Do0<ax<1 @ 1<a<? (@)QSa<3
@ 3<a<4 ® 4<a<5

B )

f(x)—x2—2ax+a—|—2—(x a?-a>+a+2
i)D/A=d?>-a-2>0, a<-lora>2

i) f1)=1-2a+a+2>0 ..a<3

i) hAFH x=a>1

i), i), di)ollA 2<a<3

—




25. FEWT Qo)A x AT} YIS BE H5Q HE Aol P,
A4y = D12 ofdl TYT 22 HA2HY 0ABC R (BAN
A9]) o] ARpEL B % A AT}

by

C B(25,26)

\ 4

14 @28 @A @4 ©s5A

B

y=Sx+ 19014 x7} 89 Mol y & W47} Bk
0<x<25 0<y<2604 20L AEsH= A4o] £AHL
F5}dl

(8, 4), (16, 7), (24, 10) 2.2 B 3749 AAA S A e,




